

**Виробник:** АПТЕКА ПАВЛОВА ТОВ

**Країна:** Україна

**Бренд:** АПТЕКА ПАВЛОВА

**Лосьон-бовтанка від демодекозу (ніч) 50 мл.**

Це основна бовтанка при лікуванні демодекозу, так як кліщі активізуються в нічний час. Має тривалу протимікробну дію, перешкоджає розмноженню кліщів, усуває запалення, дезінфікує епідерміс. Бовтанка нічна використовується ввечері ще й тому, що сірка в її складі залишає сліди на шкірі після висихання, які легко змивається водою при звичайному ранковому вмиванні. Не містить консервантів, ароматизаторів та барвників.

Форма випуску двохфазна рідина зі специфічним запахом спирту та сірки у непрозорому флаконі.

**Активні компоненти:**

Лосьон-бовтанка від демодекозу нічна має протимікробну, протизапальну і дезінфекційну дію.

Сірка надає відлущувальну дію, підтримує кисневий баланс в шкірі, пригнічує ріст бактерій, має протизапальний ефект, надає згубну дію на демодекозного кліща.

Саліцилова кислота надає протизапальну і відлущувальну дію, розм'якшуючи верхній шар шкіри, матує шкіру і освітлює почервоніння.

Борна кислота має протизапальну, дезінфікуючу (антимікробну і протигрибкову) дію.

Диметилсульфоксид надає протизапальну дію, покращує перебіг метаболічних процесів у вогнищі запалення. Надає також місцевоанестезуючу та протимікробну дію.

**Спосіб застосування:**

Перед використанням бовтанку ретельно збовтати! Наносити бовтанку слід точково, лише на запалені ділянки, шкіру попередньо потрібно вимити нейтральним милом, промокнути м'яким рушником. Процедуру проводити перед сном.

**Особливості застосування:**

Уникати контакту з очима, при попаданні засобу негайно промити великою кількістю води та звернутися до лікаря. Лосьон-бовтанка від демодекозу (ніч) призначений тільки для зовнішнього застосування. Зберігати в недоступному для дітей місці!

**Протипоказання:**

Бовтанку не можна застосовувати під час вагітності, при індивідуальній непереносимості інгредієнтів, не використовувати для лікування дітей віком до 14 років.

**Склад:**

Вода очищена, етанол, гліцерин, крохмаль, тальк, цинку сульфат, сірка, орнідазол, саліцилова кислота, борна кислота, диметилсульфоксид.

**Умови зберігання:**

Зберігати при кімнатній температурі не вище 25°C. Не допускати потрапляння прямих сонячних променів та перегріву.